

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kursovaya-rabota/183593>

Тип работы: Курсовая работа

Предмет: Инвестиционный менеджмент

Введение 3

1. Теоретические аспекты изучения управления кредитными рисками 4

1.1. Кредитование: понятия, сущность 4

1.2. Виды коммерческих рисков 9

1.3. Кредитный риск: понятие, сущность 12

2. Роль доллара в современных международных валютных и кредитных отношениях 20

2.1 Роль доллара в глобальном управлении 20

2.2 Золотодевизный стандарт 21

Заключение 39

Список литературы 40

Между тем вхождение юаня в разряд мировых валют не связано с какими-либо техническими сложностями. Для этого потребуются лишь введение свободной обратимости юаня и оплаты китайского экспорта в национальной валюте, то есть установление таких условий, которые целиком зависят от воли китайского руководства. Применение указанных условий неизбежно приведет к масштабному возрастанию спроса на китайскую валюту, соизмеримому с китайским экспортом. Поэтому ее будут вынуждены накапливать коммерческие банки, обслуживающие китайский экспорт, для проведения соответствующих расчетно-кредитных и валютных операций, а центральные банки создавать государственные резервы в юанях для того, чтобы осуществлять в случае необходимости регулирование курсов своих валют к китайским деньгам. В результате станет неизбежным и повышение статуса китайской валюты до ранга мировых денег. Вытеснение доллара происходит постепенно и на постсоветском пространстве. В частности, доля российских рублей в поступлениях в Россию за экспорт в страны ЕАЭС возросла с 2013 по 2014 г. с 53,8 до 65,6%, а доля доллара соответственно снизилась с 36,4 до, примерно, 25,9%. Та же тенденция отмечается в расчетах по импорту, поскольку доля рубля увеличилась с 60,7 до 70,3%, в то время как значение доллара сократилось с 33,4 до 23,5% [1]. И все же приходится констатировать, что в евроазиатском регионе не созданы достаточно благоприятные условия для дальнейшего наступления на доллар.

Речь прежде всего идет о недостатках российской денежно-кредитной политики, которая, с одной стороны, не всегда способна обеспечить стабильность валютного курса рубля, а с другой, поборошь инфляцию: масштабы прироста цен у нас уже многие годы держатся на весьма высоком уровне. И то, и другое ослабляет интерес участников расчетов в рамках Евразийского союза к использованию рубля. Экспортеры товаров, получая за свой товар российскую валюту, часто стремятся переводить рубли в доллары, чтобы сохранить реальную стоимость выручки. Но если имеет место накопление долларов, то и покупки в значительной степени происходят в долларах. Таким образом, неустойчивость рубля служит основной причиной того, почему доллар все еще занимает важное место в обороте товаров и капиталов в Евразийском союзе и на постсоветском пространстве в целом.

Волатильность курса рубля не только снижает его способность конкурировать с долларом, но и негативно сказывается на развитии торговых отношений с партнерами по евразийской интеграции, тормозит развитие межреспубликанского разделения труда на постсоветском пространстве. В частности, резкое падение рубля в конце 2014 г. привело к тому, что бело-русское население и бизнес начали скупать в России не только промышленные товары, но и сельскохозяйственную продукцию, на производстве которой Белоруссия, как известно, специализируется и в нормальных условиях экспортирует в больших масштабах в Россию и другие страны СНГ. То же самое имело место и в торговых отношениях с Казахстаном. В результате оба партнера России, понеся большие потери от сокращения экспорта и внезапно усилившейся конкуренции российских производителей в традиционных для себя областях специализации, вынуждены были пойти на соответствующее снижение (такое же стремительное) курса своих валют.

Банк России. Статистика внешнего сектора. Валютная структура расчетов за поставки товаров и оказание услуг по внешнеторговым договорам.

2. Буторина О. Как США обеспечили победу доллара в Бреттон-Вудсе // Вопросы экономики, 2018, № 8.
3. Пищик В. Я., Алексеев П. В. О концептуальных подходах к валютной унификации в процессе создания Евразийского экономического союза // Деньги и кредит, 2019, № 9.
4. European Central Bank. The international role of the euro. July, 2014.
5. Friedman M. and Schwarts A. A monetary History of the United States. 1963.
6. Zuljan R. Allied and Axis GDP. Articles On War. URL: <http://www.zuljan.info/articles/0302wwiigdp.html>.
7. Williams D. London and the 1931 Financial Crisis. Economic History Review. 2nd series.15.1963.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kurovaya-rabota/183593>